Izložba sv. Martin u Biogradu na Moru 

U prostoru Zavičajnoga muzeja Biograd na Moru 3. listopada otvorena je izložba umjetničkih djela posvećenih sv. Martinu  zaštitniku. 
Izložba je ostvarena u suradnji nekoliko udruga i ustanova koje njeguju baštinu sv. Martina.
 Hrvatska udruga stipendista Francuske vlade provodi projekt – putovi sv. Martina povezujući područja, župe i gradove pod zaštitom sv. Martina te obilazeći lokalitete gdje su crkve sv. Martina. Nakon Dugoga Sela, Zagreba, Splita ostvarena je izložba u Biogradu na Moru, u suradnji s čelnicima Gradske vlasti na čelu s gradonačelnikom Ivanom Knezom te Zavičajnim muzejom Biograd.  Tako su izložene slike i skulpture 16 autora, nastale tijekom Dugoselskih jeseni na Martin Bregu, a posvećene su dobrim djelima ovoga sveca zaštitnika.  Istovremeno posjetiteljima izložbe ponuđena su vina s Martin Brega, iz vinogorja pod zaštitom sv. Martina. Posjetitelji su mogli kušati i templarski kolač uz vino «Templis» posvećeno projektu «Templari na Zemlji sv. Martina». 

Na otvorenju izložbe Vokalni  ansambl  DUGA svojom izvedbom ugodno je iznenadio  predstavnike grada domaćina i posjetitelje iz Biograda i okolice. Popevke dobrodošlice  «Dobro mi došel prijatelj», zatim «Tam gde zvira kaj» , «Stara martinska klet» i «Dugoselske popevka» 
Izložbu je otvorio gradonačelnik Biograda n/m  Ivan Knez u nazočnosti predsjednika Gradskog vijeća Tončija Šangulina, gradonačelnika grada Benkovca  Željka Katuše, ravnateljice Muzeja Gorke Božulić i brojnih uzvanika. 
Izložba će biti otvorena za posjetitelje i njihove goste do 17. listopada. 
Postavom dvadesetak umjetničkih djela, o kojima je govorila ravnateljica Učilišta Nada Kozić, biograjskim je posjetiteljima predstavljena kulturna baština i tradicijske vrijednosti dugoselskoga kraja, s naglaskom na obilježavanja 800. obljetnice prvoga spomena Zemlje sv. Martina. Naglašena je poruka dobre namjere ovoga sveca - motiv dijeljenja njegova plašta kojim je  ogrnuo promrzla siromaha,  a to je prizor  koji su  umjetnici prikazivali na  izloženim djelima. 
Pri zatvaranju izložbe  17. listopada, dr. A. Zaradija Kiš iz Udruge Baština sv. Martina održat će izlaganje na ovu temu. 

Ovaj dobro posjećeni događaj, kao doprinos kulturnim vrijednostima i baštini te projektima kulturnoga turizma, ostvaren je uz podršku gradskih vlasti Biograda i udruga koje njeguju baštinu sv. Martina. poput Udruge stipendista francuske vlade,  te utiru putove kao poveznice diljem Hrvatske i  Europe. Kako je u biogradskoj i benkovačkoj okolici nekoliko crkvi posvećeno sv. Martinu, izgledno je proširenje suradnje i putova sv. Martina. 
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 Otvorenje izložbe u Muzeju – gradonačelnik Ivan Knez, Gorka Božulić - ravnateljica Muzeja Biograd i Nada Kozić, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo 
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Postava izložbe – sv. Martin na platnima umjetnika u figurativnoj i apstraktnoj formi 
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 Pjevači VA «Duga» pjevali dugoselske popevke  u srcu Dalmacije 
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