Idemo u Dugo Selo, pozvani smo na otvorenje izložbe na temu Sv. Martin i koncert Kvarteta Rucner. S nama su novi članovi ekipe martinovaca što znači da projekt Putevima sv. Martina ima sve više pristaša i to nam daje poticaj da taj put što vjernije slijedimo.
Dočekuju nas kao i obično ljubazni domaćini, a posebno je srdačan susret s gospođom Nadom Kozić, našom stalnom sugovornicom i glavnom poveznicom naše Udruge s dugoselskim aktivnostima vezanim uz sv. Martina.
Izložbena djela je na posebno edukativan način predstavila N. Kozić koja je o svakom autoru, kojima su dodijeljena priznanja za njihov rad, rekla nekoliko riječi.
Kvartet Rucner je opravdao svoj renome i bio je to poseban ugođaj u kojem je glazba dominirala prostorom ispunjenim umjetničkim djelima.
Publika se prepustila umjetničkom doživljaju.
I na kraju, ugodno druženje uz poznate specijalitete, susreti s kolegicama i uvijek nova obećanja o ponovnim susretima.

Sv. Martin nas sve više spaja.

Povratak vlakom u Zagreb bio je odista veseo za našu grupu, jer smo se svi bolje upoznali i možemo reći da smo podijelili jedan kvalitetan i ugodan kulturno-umjetničko-zabavni doživljaj.
Dijeljenje u martinovskom duhu.

On va à Dugo Selo, nous sommes invités au vernissage d'une exposition sur le thème de Saint Martin et à un concert du Quatour Rucner. De nouveaux membres de l'équipe des martiniens se sont joints à nous, et cela montre que le projet Itinéraire de saint Martin de Tours est de plus en plus adopté, ce qui nous inspire davantage à continuer de le suivre encore plus fidèlement.
Nous sommes accueillis, comme d'habitude, par nos aimables hôtes, et la rencontre avec Mme Nada Kozić, notre interlocutrice permanente, qui représente en même temps un trait d'union entre notre Association et des activités liées à Saint Martin mises en place à Dugo Selo, a été spécialement chalereuse.
Les oeuvres exposées ont été présentées d'une manière particulièrement instructive par Mme Kozić, qui a dit quelques mots sur chacun des auteurs, qui se sont tous vu décerner un prix pour leurs oeuvres.
En confirmant sa renommée, Le quatour Rucner a su créer une ambiance exceptionnelle, où la musique dominait dans un espace rempli d'oeuvres d'art.
Le public s'est abandonné au plaisir de cet événement artistique.

À la fin, l'assistance s'est rassemblé autour d'une table pleine de spécialités locales, ce qui a donné lieu à des échanges conviviaux et à des promesses de nouvelles rencontres.

Saint Martin nous réuni de plus en plus. 
Le retour en train à Zagreb a été vraiment joyeux, car il nous a offert l'occasion d'approfondir nos liens d'amitié réciproques et de constater que nous venions de partager un événement artistico-culturel distractif de grande qualité.
Le partage à l'image de Saint Martin.
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