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26. travnja 2007.
Dragi članovi!

Vrijeme je da započnemo s ostvarivanjem projekta Stopama sv. Martina (Itinéraire culturel européen, Saint Martin de Tours, personnage européen, symbole du partage).
Naš put započinjemo u nedjelju 6. svibnja 2007. godine u Dugom Selu gdje ćemo posjetiti kapelicu iz 13. stoljeća posvećenu sv. Martina koja će biti obnovljena. Djelatnica iz Turističke zajednice će nas upoznati s projektom i dugoselskim manifestacijama i sadržajima vezanim za štovanje sv. Martina i o njegovu značenju za taj kraj.

Slijedi druženje na Martin brijegu.

O projektu možete saznati više na link http://www.dugoselska-kronika.hr/dk/489/11.htm

Ide se gradskim prijevozom a posjet ima za cilj (osim navedenog), druženje i upoznavanje članova naše Udruge.

Mjesto okupljanja je željeznička stanica Dugo Selo, 10:00 sati. Kao prijevozno sredstvo do Dugog Sela preporuča se vlak koji polazi s Glavnog kolodvora u Zagrebu prema izvatku iz rasporeda (u prilogu - Vozni red), a može se naći i na stranici www.hznet.hr. 

Kako od željezničke stanice do Martin brega ima oko sat vremena laganog hoda, preoručamo svima koji nisu raspoloženi za hodanje da dođu automobilom. 

One koji dolaze automobilom molimo da također dođu do željezničke stanice koja je u samom centru Dugog Sela (Kolodvorska ulica, skrenuti kod velikog sata desno) gdje ćemo se dogovoriti o samom dolasku na Martin breg.

Nadamo se da vas je ovaj poziv zainteresirao, te vas molimo da potvrdite svoj dolazak (naznačite kojim prevozom), na sljedeće adrese:

dragor@net.hr ili istopfer@unizg.hr
Ne manquez pas au rendez-vous!








Za Upravni odbor:








Ivana Gorički, prof.

