Zapisnik

sa godišnje skupštine Hrvatske udruge stipendista francuske Vlade 
od 19. lipnja 2008.

Predsjednica Udruge, Irena Stopfer otvorila je skupštinu i predložila sljedeći

Dnevni red:

1. Izvješće o aktivnostima Udruge u razdoblju od 20. veljače 2007. do 19. lipnja 2008. 
2. Financijsko izvješće u razdoblju od 20. veljače 2007. do 18. lipnja 2008. 
3. Rasprava o aktivnostima
4. Razno
Ad 1.
 I. Stopfer predstavila je izvješće o aktivnostima Udruge u razdoblju od prethodne skupštine do danas. Udruga je organizirala, odnosno sudjelovala u 15 različitih aktivnosti, uz redovite satove konverzacije koje su održavali lektori francuskog jezika dva puta mjesečno (vidi Izvješće o događanjima u prilogu zapisnika). I. Stopfer ukazala je na to da su se približno ustalile dvije grupe aktivnosti, jedna vezana za baštinu sv. Martina, i druga, vezana za ciklus „Slobodne veze“, projekt koji vodi Nataša Bodrožić, koja redovito obavještava Udrugu o sudjelovanju francuskih umjetnika u projektu. Posebno su istaknuta događanja na kojima su jedan ili nekoliko članova udruge održali predavanje, tribinu ili koncert, te su članovi ponovno pozvani da predlože slične aktivnosti koje bi uz tehničku podršku Udruge osmislili i predstavili. 
Ad 2.

Nataša Bodrožić iznijela je financijsko izvješće za razdoblje od 9. veljače 2007. do 18. lipnja 2008. (vidi Financijsko izvješće u prilogu zapisnika), iz kojeg proizlazi da Udruga trenutno raspolaže s 20.805,54 kune. Istaknuto je da Udruga nije morala platiti satove konverzacije. 

Predsjednica Udruge zamolila je članove da predlože načine na koje bi se mogla ostvariti dodatna financijska sredstva. Neki od članova predložili su izradu projekta na osnovu kojeg bi se mogla dobiti sredstva, odnosno da se proba ostvariti kontakt s Koordinacijom društava prijateljstva ili Turističkom zajednicom Grada Zagreba. Zaključeno je kako subvencija koju Udruga prima od francuske ambasade zadovoljava potrebe sadašnjih aktivnosti, te da će se potpora od drugih zatražiti ako bude bilo potrebno financirati neki konkretan projekt koji prelazi sadašnje financijske okvire.  
Ad 3.

Skupština je jednoglasno usvojila Izvješće o aktivnostima i Financijsko izvješće Udruge. 
U sklopu rasprave o budućim aktivnostima predsjednica Udruge najavila je odlazak u Dugo Selo u sklopu programa Kulturno povijesni itinerer „Putevi sv. Martina“ gdje će biti gosti iz Francuske (glazbenici), s kojima Udruga možda može ostvariti suradnju u okviru spomenutog programa. 


Kao jednu od budućih aktivnosti V. Potočnik predložio je da Udruga sastavi rječnik „Les mots croates d'origine française“. Željko Klaić je istaknuo da takav rječnik već postoji, pa je predložio da na jesen održi predavanje na tu temu. Ž. Klaić predložio je i izradu publikacije u kojoj bi bili objedinjeni tekstovi o istaknutim Hrvatima koji su bili na stipendiji u Francuskoj, o tome što su i koliko naučili tom prilikom, te koliko im je to iskustvo pomoglo u karijeri i životu. 
Ad 4. Morana Kežić izvijestila je članove o potrebi tehničkih izmjena u Statutu Udruge, na način da se pojednostave odredbe o potrebom kvorumu za održavanje skupštine, i većinama potrebnima za izglasavanje odluka, kao i o kooptiranju članova u Upravni odbor, u slučaju nemogućnosti izabranih članova da obavljaju dužnost. Ujedno bi kao sjedište Udruge trebalo ostaviti samo Zagreb, a izostaviti adresu, s obzirom na to da Udruga nema svoje prostorije, a svaka izmjena adrese značila bi i potrebu za izmjenama Statuta. Također je rečeno kako bi trebalo napraviti reviziju članstva, s obzirom da se određeni dio članova više ne može kontaktirati, dok su neki potpuno neaktivni. V. Potočnik predložio je da se u izmjenama statuta poveća mandat članova Upravnog odbora na 4 godine. Zaključeno je da će se sa izmjenama Statuta krenuti na jesen, te će se sazvati izvanredna skupština. 
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