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Slobodne veze XV 




MM centar, Savska 25                     

27.03.2008. u 20.00 h

François Piron:

Strategije približavanja

SLOBODNE VEZE: SUVREMENE UMJETNIČKE PRAKSE NA MEĐUNARODNOJ SCENI DANAS niz je prezentacija i predavanja, koji najširoj javnosti nastoji približiti relevantnu umjetničku produkciju, odnosno umjetnike koji su obilježili ili još uvijek određuju kretanja u području suvremene umjetnosti. 

Petnaesto izdanje «Slobodnih veza» u MM centru zagrebačkog SC-a, u četvrtak, 27.03. u 20.00 sati predstavlja francuskog kustosa i teoretičara mlađe generacije, predavača na Umjetničkoj akademiji u Lyonu, Francoisa Pirona. Piron živi i radi u Parizu i Lyonu i već duže vrijeme izdaje samostalni teoretski glasnik Trouble, a i vlasnik je galerije koja se bavi produkcijom i distribucijom radova koji angažirano pristupaju društveno-političkim stvarnostima. Bio je i jedan od direktora art centra Les Laboratoires d’Aubervilliers, u sklopu kojega je produciran rad Thomasa Hirschhorna « Privremeni muzej Albinet », prikazan u sklopu prošlogodišnjeg ciklusa « Slobodnih veza ».

Francois Piron u Zagreb dolazi upoznati domaću umjetničku scenu, te unutar programa “Slobodne veze” predstaviti svoje aktualne projekte, dotaknuvši se jedne od recentnijih izložbi- « Jiri Kovanda V.S. the rest of the world ». Ova izložba koristi specifičan “kustoski model u više činova” gdje se Kovandini radovi predstavljaju u dinamici dokumenata, vijesti, reklama, reprodukcija umjetničkih djela, aktualnih prikaza. Tako, direktno i indirektno, svjesno i podsvjesno Kovandine akcije (dotad prepoznatljive u lokalnom kontekstu) postaju dio niza otvorenih kolektivnih izložbi. 

Govorit će i o suradnji sa španjolskom umjetnicom Dorom Garciom na njezinom radu „Rooms, conversations” iz 2006.,u kojem je autorica kroz pristup arhivima Stasija koristila parametre date povijesne situacije kako bi predočila apstraktne pojmove poput straha, kontrole, autoriteta, ovisnosti, poslušnosti, nadzora. 

Film, predavanje, diskusija su na engleskom jeziku.
Ulaz na projekciju je slobodan! 

Program «Slobodne veze» realiziraju Ivana Meštrov i Nataša Bodrožić u suradnji s Kulturom promjene SC-a i Hrvatskom udrugom bivših stipendista francuske Vlade.
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