Slobodne veze XVII 

MM centar, Savska 25
15.05.2008. u 20.00 h

TRANS:IT

Umjetnost, javni prostor i urbana estetika u Evropi

Projekt Bartolomea Pietromarchija i Fondacije Olivetti

Gošće: Dafne Berc i Sonja Leboš

SLOBODNE VEZE: SUVREMENE UMJETNIČKE PRAKSE NA MEĐUNARODNOJ SCENI DANAS niz je prezentacija i predavanja, koji najširoj javnosti nastoji približiti relevantnu umjetničku produkciju, odnosno umjetnike koji su obilježili ili još uvijek određuju kretanja u području suvremene umjetnosti. 

Sedamnaesto izdanje «Slobodnih veza» u MM centru zagrebačkog SC-a, u četvrtak, 15.05. u 20.00 sati predstavlja projekt Trans:it pokrenut od strane Fondacije Olivetti, a koji se bavi  pitanjima suvremene kulture i umjetničkih intervencija u javnom prostoru diljem Europe (od Francuske, Njemačke, Nizozemske i Italije do Rumunjske, Srbije i Turske). 

Unutar programa, bit će prikazani dijelovi iz trodijelnog dokumentarnog filma B. Pietromarchija, koji kroz putopisnu formu obrađuje pitanja vezana uz javni prostor, njegovo značenje i definicije, te preispituje stavove javnih ustanova kulture i administracije, kao i kolektivne dinamike prostora na europskom nivou. Dokumentarac obiluje životopisnim intervjuima s protagonistima lokalnih scena, a bio je povod i za stvaranje europske mreže-web portala www.transiteurope.org, 

koji potiče razmjene između kulturnih institucija, umjetnika, udruga, kustosa i javne administracije vezane uz javnost urbanih prostora.

Dio projekta Trans:it, film «The (un)common place», komentirat će Dafne Berc, arhitektica i Sonja Leboš, antropologinja, čije je djelovanje vezano i uz udrugu „Uii“, Udruga za interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja.
Ulaz na projekciju je slobodan! 

Program «Slobodne veze» realiziraju Ivana Meštrov i Nataša Bodrožić u suradnji s Kulturom promjene SC-a 
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